
Αξιότιμοι και εκλεκτοί προσκεκλημένοι 

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι 

Είμαι ιδιαίτερα συγκινημένη που απευθύνω αυτά τα λίγα λόγια σήμερα με 

αφορμή την αφυπηρέτηση των συναδέλφων  και φίλων Νικολάου 

Δασκαλαντωνάκη, Αφροδίτης Κουτούκη, Δήμητρας Κεφάλα, Αντωνίου 

Τατσόπουλου, Χαράλαμπου Μπρισκόλα και Ευάγγελου Μαρίνη, 

Αντιπροέδρων του ΝΣΚ και των Αλέξανδρου Ροϊλού, Ελένης Πασαμιχάλη, 

Βασιλείου Καραγεώργου, Βασιλικής Παπαθεοδώρου, Βασιλείου Κορκίζογλου, 

Ιουλίας Σφυρή, Αθανασίου Θεοχάρη, Δημητρίου Κατωπόδη, Ευτυχίας 

Κασομένου, Παρασκευά Χρυσοστομίδη, Ιωάννη Αλεξανδράκη και Παναγιώτη 

Πανάγου  Νομικών Συμβούλων του Κράτους καθώς και της Αικατερίνης 

Κανελλοπούλου, Παρέδρου του ΝΣΚ. 

Αισθάνομαι  την ανάγκη, τώρα που κλείνει ένας κύκλος προσφοράς τους, να 

αναφερθώ δημόσια στο έργο τους και να τους ευχαριστήσω για όλα όσα 

πρόσφεραν στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους ο καθένας και η καθεμία από 

τις θέσεις ευθύνης τους με αυταπάρνηση, επαγγελματισμό και 

συναδελφικότητα όλα αυτά τα χρόνια και προσφέρουν ακόμα μέχρι και την 

τελευταία ημέρα της υπηρεσίας τους στο Σώμα. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, δεν είναι εύκολο να αποδώσω το μέγεθος της 

προσφοράς αυτής προς το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους και την ελληνική 

πολιτεία. Όμως, βρίσκομαι ανάμεσα σε ανθρώπους που σας έζησαν και 

γνωρίζουν από πρώτο χέρι την προσφορά σας και όλοι θα έχουν να 

συμπληρώσουν σε αυτά που θα πω, κάτι από την προσωπική τους εμπειρία 

και γνώση. 

Με όλους μας συνδέει μια φιλία 40 περίπου ετών. Όταν πρωτογνωριστήκαμε  

κανείς μας  δεν φανταζόταν ότι κάποιες δεκαετίες μετά, θα βρισκόμασταν στη 

θέση που είμαστε σήμερα.  

 Πέραν από τη διαχρονική φιλία μας, τα τελευταία χρόνια είχα τη χαρά και την 

τιμή να συνεργάζομαι στενά, γόνιμα και πολυεπίπεδα μαζί σας,  με στόχο και 

επιδίωξη την αποτελεσματική άσκηση των καθηκόντων μας στο Ν.Σ.Κ. 



Όλοι σας συμβάλλατε καθοριστικά στη ριζική ανανέωση της θεσμικής 

φυσιογνωμίας και στον εξωστρεφή προσανατολισμό του Νομικού Συμβουλίου 

του Κράτους  στην ελληνική κοινωνία και στην αναβάθμιση του κύρους και της 

εκτίμησης που αυτό απολαμβάνει. 

Πέρα από τη σε βάθος  και πολυσχιδή νομική σας κατάρτιση, η  αφοσίωση 

στο καθήκον, η εργατικότητα, η υπομονή και επιμονή, η επιείκεια, η ικανότητα 

ομαδικής συνεργασίας, η συνεννόηση, το προσωπικό στίγμα του καθένα και 

της καθεμίας σας είναι σίγουρο ότι θα αποτελέσουν πηγή έμπνευσης και 

πολύτιμο οδηγό για όλους τους συναδέλφους που  υπηρετούν στο Σώμα, και 

υπερασπίζονται το Δημόσιο συμφέρον.  

Σας ευχαριστώ από καρδιάς για τη μακρόχρονη προσφορά σας, για τη 

συμβολή σας στην εικόνα και στη δυναμική του Σώματος αναλαμβάνοντας  

πρωτοβουλίες όταν έπρεπε και αντιμετωπίζοντας με υπευθυνότητα τα κρίσιμα 

ζητήματα που προέκυψαν κατά τη θητεία σας.  

Εύχομαι να είστε πάντα υγιείς και ακμαίοι και  να απολαύσετε αυτό το νέο 

κύκλο που ξεκινά εξίσου παραγωγικά και δημιουργικά. Με τις χαρισματικές 

σας προσωπικότητες θα βρείτε και μετά την αφυπηρέτησή σας από το Νομικό 

Συμβούλιο του Κράτους, που με παραδειγματικό ήθος και προσήλωση 

υπηρετήσατε, νέους δημιουργικούς τομείς δράσης. 

Τους δε εν ενεργεία συναδέλφους μου, προτρέπω να συνεχίσουν με την ίδια 

αυταπάρνηση το δύσκολο έργο τους και ο προσωπικός και επαγγελματικός 

τους βίος να αποτελούν παράδειγμα για όλους, ακολουθώντας το πρότυπο 

των αφυπηρετούντων συναδέλφων μας.  

 

Σας  ευχαριστώ όλους θερμά που μας τιμάτε με την σημερινή παρουσία σας. 

 

 

 


